

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ
Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 37 (5869)

ВТОРНИК,

28 МАРТА 1978 г.

Цена 2 коп.

ПУСКОВЫМ— ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

Коллективы строительных организаций города, отделов капитального строительства заводов в прошедшем году добились немалых успехов. Достаточно сказать, что за 1977 год строители освоили более 18 миллионов рублей капитальных вложений, почти на одну треть больше, чем в 1976 году. Построено и сдано в эксплуатацию 28 тысяч квадратных метров жилой площади, цех разделки аккумуляторов на никелевом заводе, профилакторий на 100 мест для трудящихся механического завода, детский сад на 140 мест, школа при ССПТУ № 3, освоены выделенные средства на строительство городской больницы и комплекса в совхозе им. Чапаева. Тем не менее, с выполнением годового плана строительно-монтажных работ не справились оба управления треста «Реж-тяжстрой». Объем незавершенного строительства растет.

Еще более напряженные планы у строителей на третий год пятилетки. Надо выполнить работ более чем на 23 миллиона рублей. За этой цифрой—30 тысяч квадратных метров жилой площади, средняя школа на 1176 мест в пос. Быстринский, первая очередь городской больницы, котельная на 30 тонн пара в час, деткомбинат на 280 мест, очистные сооружения механического завода, промышленные объекты других предприятий города, продолжение строительства откормочного комплекса в совхозе им. Чапаева, базы стройиндустрии, дробильно-сортировочного завода, других объектов промышленного, социально-культурного и бытового назначения.

Чтобы успешно выполнить государственные задания и свои социалистические обязательства, строителям, в первую очередь, надо сосредоточить силы и имеющиеся материально-технические ресурсы на пусковых объектах, наладить деловое сотрудничество с заказчиками и субподрядными организациями, активнее внедрять передовые формы и методы организации труда, управления и соревнования. Опыт работы бригад по подрядному методу, выполнение возросших объемов работ бригадой в меньшем составе должен стать достоянием всего коллектива строителей города.

Однако, как показывают результаты работы за первые месяцы 1978 года, выполнение социалистических обязательств тормозят существенные трудности. На строительстве ряда объектов велики простои техники, задерживается выдача проектно-сметной документации, низок уровень комплексной механизации трудоемких работ, слабо внедряются прогрессивные строительные материалы и конструкции, имеют место срывы в обеспечении строящихся объектов материалами, оборудованием, транспортом.

Недостатки в организации труда, срывы в снабжении строящихся объектов материалами привели к тому, что выполнение плана капитального строительства идет неудовлетворительно. Так, за первый квартал планы по генподряду и собственными силами выполняются только на 50 процентов, а субподрядными организациями даже на 40 процентов. Это отставание грозит тяжелыми последствиями—штурмовщиной в конце года, снижением качества строительства, удорожанием объектов.

Для успешного выполнения взятых обязательств у строителей есть один путь—концентрация материальных и людских ресурсов на пусковых объектах третьего года пятилетки, создание сквозных комплексных бригад, работающих подрядным методом, организация боевого социалистического соревнования. Наряду с этим необходимо проводить основательную реконструкцию завода железобетонных изделий, укреплять материально-техническую базу строительных организаций. Без помощи промышленных предприятий в этом деле не обойтись. Требуется строителям также солидная помощь рабочей силой.

Успешная реализация строительной программы требует особого внимания к этому делу местных партийных организаций. На каждом пусковом объекте нужно создать партийные, партийно-комсомольские, депутатские группы, которые бы явились организаторами соревнования, строгими общественными контролерами качества работы.

Выполнение социалистических обязательств позволит сделать третий год переломным в капитальном строительстве города, и потому выполнить их—долг и дело чести каждой строительной организации, каждого строителя города.

Г. БАТИН,
инструктор промышленно-транспортного отдела
горкома КПСС.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

29 марта с 11 часов в здании горкома КПСС проводится «День депутата» (докладчики: Е. М. Серков, первый секретарь горкома КПСС, А. И. Макаренко, секретарь горисполкома).

С 15 часов прием депутатов руководителями горисполкома, отделов и управлений.

Напряженные обязательства приняли в этом году хлеборобы звена, которое возглавляет коммунист, член бюро горкома КПСС В. В. Черных из совхоза им.

ПЕРСПЕКТИВА

ни Чапаева. Они решили получить с гектара по 35 центнеров зерна. Это на три центнера больше, чем было собрано с той же площади в прошлом году.

Выполнить намеченное хлеборобам поможет, в частности, дополнительное внесение минеральных удобрений на поля. Ныне решено увеличить площади

Две бригады швейной фабрики под началом заслуженного мастера объединения Т. А. Шалюгиной—третья и четвертая. Обе они соревнуются за выполнение и перевыполнение планов и социалистических обязательств. Обе сейчас—на правом фланге соревнующихся. Четвертая, которую возглавляют бригадиры А. А. Зобнина и И. С. Сергеева, на первом месте во внутрифабричном соревновании, третья бригада М. М. Малыгиной—на втором.

Швеи четвертой бригады февральский план выполнили на 104,3 про-

Все резервы — в действие!

Кузьминых. Свой первый сев в составе этого звена проведет нынче Александр Рычков. Права тракториста он получил в прошлом году вместе с аттестатом зрелости. Пришел работать в родной совхоз. Проложить первую борозду Александру помогут опытные хлеборобы, наставники из его звена: Н. Кузьминых, В. Амосов и другие.

Е. МОКРОНОСОВ,
секретарь парткома совхоза им. Чапаева.

посева перспективного сорта ячменя «Луч». Впервые в этом году хлеборобы будут сеять пшеницу «Помпа», которая дает хорошие урожаи.

По 30 центнеров с гектара намечено собрать в этом году полеводы вновь созданного комсомольско-молодежного звена, которое возглавил коммунист Н. И.

СОЮЗНИКИ

цента, третьей—на 103,9 процента. Перво-сортной продукции третья бригада сдала на 0,3 процента больше, чем ее соперники. А вот с первого предъявления у швей четвертой бригады было принято продукции на семь процентов больше. Средняя норма выработки одной бригады от другой различается в шесть с половиной процентов. Словом, на высоком уровне трудятся как третья, так и четвертая бригады. Они достойные воспитанники мастера.

«Ни одного отстающего рядом»,—руководствуясь этим девизом, бригады потока распространяют передовые методы труда, постоянно работают над улучшением качества выпускаемой продукции, изыскивают резервы повышения производительности труда.

Почетное место в соревновании держат швеи восьмой бригады мастера Л. Ф. Ушаковой, бригадиры В. А. Мироновой и А. А. Курочкиной.
Г. ЖУКОВА
рабкор.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА ЦЕННАЯ ИНИЦИАТИВА

Жители поселка Озерной на гражданском сходе приняли обращение ко всем гражданам города Режа и района о досрочной уплате налоговых платежей с населения. В нем сказано:

«Мы, граждане пос. Озерной, в ответ на письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана в 1978 году принимаем на себя следующие социалистические обязательства:

— предъявленные на 1978 год платежи с населения внести в бюджет на месяц раньше установленных сроков и тем самым способствовать обеспечению бесперебойного финансирования всех социально-культурных мероприятий, предусмотренных планом и бюджетом на текущий год.

Принимая эти повышенные обязательства, мы обращаемся ко всем гражданам, проживающим в нашем районе и уплачивающим налоги, последовать нашему примеру».

Исполком городского Совета народных депутатов одобрил инициативу граждан п. Озерной и обязал горфинотдел оказать практическую помощь финансовому активу сельских и поселкового Советов в проведении разъяснительной и организационной работы по вовлечению в соревнование жителей всех населенных пунктов района.

В разработанных и утвержденных исполкомом горсовета условиях соревнования определены меры морального и материального поощрения победителей. Так, сельскому или поселковому Совету, обеспечившему досрочное поступление в бюджет налоговых платежей и занявшему первое место, дополнительно из городского бюджета, выделяется 1500 рублей на благоустройство населенного пункта, за второе место—1000 рублей, и за третье—500 рублей.

Городскому финансовому отделу (А. В. Шишмаков) предложено взять под строгий контроль граждан, ежегодно уклоняющихся от уплаты налогов и применять к ним меры общественного воздействия, в том числе обсуждать на сельских или поселковых сходах граждан,



Много лет работают сигнальщиками в первой бригаде плавильного цеха никелевого завода А. Н. Теплухин, Д. П. Столбовских, В. П. Ведерников (на снимке слева направо). Все они ударники коммунистического труда,

неоднократно их портреты заносились на Доску почета цеха и предприятия. Целевики производства трудятся всегда на совесть с полной отдачей.

Фото Р. АХМАТШИНА.

◆ ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ КОНСТИТУЦИИ РСФСР

Улучшаются условия труда

Мне бы хотелось остановиться на статье 40 проекта Конституции РСФСР, в частности, вот на чем: «Граждане РСФСР имеют право на охрану здоровья». Обеспечивается оно «развитием и совершенствованием техники безопасности и производственной санитарии» и т. д.

Право это на никелевом заводе, к примеру, подкрепляется массой целенаправленных мероприятий, цель которых: снижение трудоемкости работ, улучшение условий труда работников за-

вода, а значит, и укрепление их здоровья. Приведу такие цифры: за прошлый год в коллективе снизился потери рабочего времени, связанные с заболеваемостью на 40,7 дня.

В прошлом году на заводе введен в действие новый цех разделки аккумуляторов. Раньше эти работы проводились на открытом воздухе, теперь в удобных, хорошо оборудованных помещениях. В этом году еще 68 человек получили прекрасное здание для работы

— химлабораторию. Улучшены условия труда работников плавильного цеха. Здесь заменили земляной пол на металлический.

На Липовском руднике пущен новый буровой станок, на котором пылеподавление производится с помощью воды. Прежде пыль улавливалась фильтрами, качество работы которых значительно уступает новому методу.

Г. ПЕТРОВ,
заместитель главного инженера никелевого завода.

◆ ТЕХНИКУ — НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ!

«ВРЕМЯ ЗРЯ НЕ РАЗБАЗАРИВАЙ...»

«С ремонтом тракторов у нас все в порядке»,—предупредительно заметил исполняющий обязанности главного инженера В. С. Феоктистов. И действительно, в день посещения машинно-тракторной мастерской совхоза «Режевский» могло создаться такое впечатление. На аварийном ремонте находился один—единственный трактор да два старательных гудели во дворе мастерской. «Эти на обкатке»—пояснил В. С. Феоктистов.

«Но у вас же всего два дня назад, по сводке фирмы, в ремонте находилось более десяти тракторов. Неужели за каких-то два дня вы отремонтировали все трактора? Ведь за пять предыдущих месяцев было отремонтировано только 33 трактора из 59, требующих ремонта»—недоумеваю я.

После продолжительного разговора с заведующим МТМ Л. Е. Петровых удалось выяснить: два трактора держит у себя «Сельхозтехника». Остальные находятся в отделениях. Считается так: не доставлен трактор в МТМ на ремонт, значит он исправен (!)

Вот тут-то я и поняла подлинный смысл того, что сказал директор совхоза Н. Я. Матвеев.

«С ремонтом сельскохо-

зяйственной техники у нас дела обстоят неважно. Но с началом посевной вся техника будет в поле».

Нет сомнения, так оно и будет, выйдет в поле техника. Беспокоит другое: сможет ли она работать в полную мощность, без отказов? С ответом на этот вопрос заведующий МТМ затрудняется. Потому как в совхозе не налажен строгий учет и контроль ремонта сельскохозяйственной техники и тракторов. Для того, чтобы установить точное количество тракторов, побывавших в ремонте, пришлось поднимать ворох бумаг.

—Какие ваши обязательства по подготовке техники к севу?—этот мой вопрос поставил В. С. Феоктистов и Л. Е. Петровых в тупик.

—Нет у нас никаких обязательств,—отрезал Леонид Егорович.

—Какую же вы проводили работу в коллективе, чтобы нацелить его членов на успешное порведеие работ?

—вновь обратилась я к заведующему МТМ. На помощь

Л. Е. Петровых пришел бригадир первого отделения совхоза А. С. Воронов, который тоже занимался ремонтом тракторов: «Плакат у нас есть, призывающий ускоренными темпами вести ремонт».

—Сняли его недавно,—смуценно поправляет бригадира Леонид Егорович,—устарел он.

Прошлись мы по мастерской, заглянули и в красный уголок,—нигде не нашли следов наглядной агитации свидетельствующей о наличии соревнования ремонтников за выполнение плана работы. Улыбнулись, прочитав в красном уголке такое обращение: «Время зря не разбазаривай—больше работай, меньше разговаривай».

—Да в красном уголке-то наши ремонтники и не бывают,—оправдывается В. С. Феоктистов.—Здесь обитает транспортный отряд.

Я было попыталась получить объяснение у заведующего мастерской, чем выз-

вано такое пренебрежение к социалистическому соревнованию в коллективе, но тот укрывался за фактом: «Я в этой должности только два месяца».

Однако это не говорит о том, что руководители совхоза в свое время не думали, как лучше организовать ремонт техники. Тому свидетельство и приказ директора совхоза, изданный осенью прошлого года. Решено было усилить коллектив ремонтников, выделить из отделений бригадиров, мастеров-наладчиков. Кроме того, ремонт тракторов хотели провести централизованно в МТМ. Однако, благие намерения так и остались на бумаге. Вот пример: с октября по март должен был работать в МТМ мастер-наладчик Г. П. Воронов из первого отделения. Но тот ремонтом занимался только полтора месяца, после чего его отозвали в отделение. Примерно такая же история приключилась и с остальными работниками.

Так вот, наверное, почему

и в четвертом квартале, и в первом ремонтники не уложились в график работ: людей не хватало? И вправду, рабочих в МТМ почти каждый день не хватает; то один загуляет, то другой... Каждый месяц в этом коллективе в среднем по 20 прогулов. В марте, к примеру, уже 22. Десятого марта на работу не вышло девять человек, то есть больше половины общего состава ремонтной службы МТМ.

Зачем ссылаться на объективные трудности, как-то: малые площади МТМ при центральной усадьбе и слабая материально-техническая база ее, когда имеющиеся резервы здесь не используются.

Вот тут-то мне и хотелось бы, чтобы руководство совхоза все же еще раз потрудились вникнуть в суть социалистического соревнования и цели, которые оно преследует. Главная цель соревнования: побуждать партнеров непрерывно искать новые пути общественного производства, находиться в

постоянном творческом поиске, учиться друг у друга работать лучше, производительнее. А для этого нужно, чтобы каждый знал результаты своего труда, мог сравнить свои успехи с работой товарища.

Ремонтники совхоза «Режевский» догадываются обо всем этом лишь в день получки, отсчитывая заработанные деньги у окошечка кассы. Многие «сравнивают» свои успехи за бутылкой водки с получки.

А ведь и в этом коллективе, несомненно, есть хорошие работники, которые могли бы повести за собой весь коллектив. Да только здесь о них не знают. Также, как не знают и о том, какой урон приносят общему делу прогульщики.

А результат от этого налицо. Совхозная техника плохо подготовлена к проведению весенних полевых работ. Из 35 плугов готовы выйти в поле лишь 25. На десять не хватает отвалов. Из семи картофелесажалок отремонтированы только четыре. К ремонту комбайнов режевляне намечают приступить только после окончания сева.

Интересно знать: спокойно ли на душе у секретаря и членов парткома?

Е. СУШКОВА.

ВОСПИТАНИЮ — КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

РУКА ОБ РУКУ СО ШКОЛОЙ

В приветствии участникам Всероссийского совещания по вопросам трудового воспитания и профессиональной ориентации Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев подчеркнул, что «нынешний этап развития нашего общества предъявляет повышенные требования к характеру и содержанию труда, подготовке человека к жизни. Чтобы стать современным рабочим, надо быть идейно убежденным, обладать широким политическим кругозором, в совершенстве владеть профессией, творчески относиться к своей работе, уметь гармонически сочетать физический и умственный труд».

Сегодняшние выпускники средней школы завтра волеются в рабочие коллективы. Поэтому перед нами стоит задача: еще в школе начать подготовку для народного хозяйства молодых производственников, способных быстро осваивать новые машины и новейшую технологию, совмещать профессии, достигать мастерства в минимальные сроки, активно и творчески включаться в жизнь трудового коллектива, в общую борьбу за выполнение взятых обязательств, за выполнение планов десятой пятилетки. И действительную помощь школе должен оказать коллектив шефствующих предприятий.

У коллектива автотранспортного предприятия сложились давние традиционные связи с подшефной школой № 1. Диапазон шефских связей со школой в последнее время несколько расширился. Задачей администрации, партийного бюро, местного комитета, комитета комсомола предприятия является в настоящий момент создание атмосферы заинтересованного отношения трудового коллектива к коллективу подшефной средней школы № 1. Уже можно сказать,

что шефство начинает перерастать функцию только лишь материальной помощи, сегодня оно все больше и больше подчиняется задачам трудового воспитания учащихся. Для успешной и гарантированной реализации этих задач вопросы, связанные с работой в подшефной школе, все чаще обсуждаются на идеологических совещаниях у начальника предприятия, включаются в планы работы партийной и общественной организаций. Все чаще мы встречаемся для решения различных вопросов с руководителями школы.

В социалистических обязательствах коллектива автотранспортного предприятия на 1978 год записано два пункта по шефской работе: — произвести строительство пристройки столовой подшефной школы № 1 на 50 посадочных мест (а это не так мало для нашего небольшого коллектива: ведь требуются определенные капитальные затраты);

— в целях пропаганды профессии водителя и привлечения молодежи на предприятие организовать в подшефной школе № 1 автокласс, закупить для него оборудование и выделить преподавателя.

На XVII съезде комсомола Л. И. Брежнев говорил: «Воспитание юношей и девушек в духе уважения и любви к труду всегда было и остается важнейшей заботой Коммунистической партии... Это большой государственный вопрос. В его правильной постановке и решении заинтересованы все: трудовые коллективы, общественные организации, школа и семья»...

Совсем недавно в школе № 1 организовано ведение уроков по автоделу. Юноши и девушки, закончившие 10 класс, вместе с аттестатом зрелости получают

права водителя. Предприятие направило для ведения уроков квалифицированного преподавателя, инженера по образованию. Я не оговорился, что права водителя могут получить и девушки. На нашем предприятии сейчас успешно трудятся водителями автомобилей наравне с мужчинами и женщины. Можно назвать двух отличных производственниц Веру Елисееву и Наталью Орлову. Вера успешно сочетает работу с выполнением государственных обязанностей, она — депутат горсовета, заочно учится в техникуме. Наташа Орлова принимает активное участие в автомобильных ралли. Труд женщины-водителя почетен.

Мы взяли на себя обязательства организовать в подшефной школе № 1 автокласс, оборудованный современной техникой, узлами и агрегатами. Для приобретения оборудования оуд выделены необходимые средства. Школе будет предоставлен учебный автомобиль для практической езды и успешной сдачи экзаменов в ГАИ. Трудно переоценить роль, которую может сыграть предприятие в работе по профориентации школьников. В начале этого года на партийном бюро предприятия совместно с руководством школы, начальниками подразделений АТП состоялся обстоятельный разговор о расширении совместной работы. Разговор шел о более тесной связи трудовых коллективов с классами подшефной школы. Мы раскредитовали классы школы за производственными подразделениями. У нас со школой есть совместный договор о сотрудничестве, обменялись и социалистическими обязательствами.

Немалый вклад за последние годы внесло наше предприятие и в укрепление материальной базы школы № 1. Приобретен спортивный инвентарь, выде-

ляются средства для приобретения школьного оборудования, путевок для поездки учащихся на экскурсии в дни школьных каникул, помощи в оформлении наглядной агитации, бесплатное выделение автобусов для поездки на спортивные соревнования, экскурсии.

В свою очередь мы привлекаем учащихся старших классов участвовать в жизни нашего коллектива. Организуем совместные субботники по благоустройству территории предприятия, учащиеся выращивают и рассаживают цветочную рассаду, привлекаем учащихся и для проверки билетов в дни массового контроля за работой пассажирского транспорта.

Плоды совместной работы были бы еще ощутимее, если бы эта работа велась на всех уровнях одинаково. Но пока еще слаба связь со школой нашей комсомольской организации, хотя и здесь намечались сдвиги к лучшему. На заседании комитета комсомола шел разговор о выделении вожаков из числа комсомольцев для работы в подшефной школе. Не в полную силу работает пока на предприятии шефский совет.

Мы понимаем, что все сделанное — только начало большой работы по шефству. Многое нам предстоит еще сделать. В ближайшем будущем намечаем провести совместное партийное собрание с коммунистами школы № 1, где пойдет разговор о нашем более тесном сотрудничестве. Думаю, выражу общее мнение с педагогами школы № 1, что наше сотрудничество будет успешным и очень полезным для обеих сторон.

В. КАЗАКОВ,
секретарь партбюро
автопредприятия.



Опытная наставница Зоя Владимировна Главатских работает на швейной фабрике 18 лет. И мастерство, и сноровка наставника—не секрет для ее учениц, Зоя Владимировна учит своим приемам работы молодых.

Швея-мотористка первой бригады З. В. Главатских ежемесячно на 15—20 процентов перевыполняет задание, она ударник коммунистического труда. В 1976 году ей было присвоено звание победителя социалистического соревнования.

Фото Р. АХМАТШИНА.

◆ НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ

ПРЕДЛАГАЮТ РАБОЧИЕ

На общем собрании рабочих и служащих мебельной фабрики отчиталась о работе за год группа народного контроля предприятия. Председатель группы Н. П. Зынова рассказала о том, чем занимались дозорные, какие рейды и проверки делали.

Большое внимание уделяли контролеры повышению качества выпускаемой продукции. С этой целью проводились рейды в январе и феврале 1977 года. В частности, дозорные отмечали, что мебель изготавливается порою из сырого материала, за что начальник производства был наказан в административном порядке.

В ходе обсуждения отчета

группы народного контроля рабочие предприятия указали на ряд недостатков в работе мебельной фабрики. Так, работники лесопильного цеха В. А. Голендухин предложил взять под контроль качество поступающего в цех леса. Он, как правило, тонкомерный, и выход продукции из такого леса очень мал, — отметил выступавший. Работница столярного цеха Г. И. Баженова обратила внимание на повышенную влажность пиломатериала. Низкое качество материала отметила Г. Р. Зыкина.

Все эти предложения отражены в плане работы дозорных на 1978 год.

Н. НИКИТИН.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

- ◆ ВНИМАНИЕ: ПОДРОСТОК!
- ◆ БУДНИ ОПОРНОГО ПУНКТА
- ◆ БЕРЕЧЬ НАРОДНОЕ ДОБРО

№ 3

КАК ВОСПИТАЛИ...

Подростки в пьяном угаре избивали прохожих, грабили — снимали часы.

Пройдет немного времени, и суд определит каждому из них меру наказания. А пока им предоставлена возможность поразмыслить над случившимся. С одним из них, Мишей Л., мне удалось побеседовать.

Передо мной четырнадцатилетний мальчишка. Потертые брюки в полоску, красный свитер, волосы по последней моде, чуть длиннее, чем следовало бы. Словом, обычный семиклассник. Случившееся совсем не вяжется с его симпатичной внешностью, с манерой отвечать на вопрос, помедлив секунду-другую.

— Впервые вино попробовал? В двенадцать лет, кажется. А дома? Дома пили мать и отец. Потом мать умерла. Отец уехал жить в Озерной. Я остался с бабушкой...

Бесконечные пьянки в семье Миши не могли бесследно пройти для него. Подрастающий мальчишка выпивку стал считать нормой и необходимым элементом «взрослости». Нельзя сказать, что родители Миши не понимали, что делают плохо. Мать нет-нет, да и говорила ему: «Ты, сынок, на нас не смотри. Ты должен жить лучше». А что значит — лучше? И если лучше не пить, то почему родители не бросят попойки? Неужели им самим не хочется жить лучше? На эти и еще многие подобные вопросы мальчик не находил ответа. Иногда он брал за руку отца: «Пап, пойдём на каток!». Или просил мать: «Давай с тобой в кино сходим». На его просьбы не откликнулись. Тогда он решил, что со взрослыми лучше не иметь никаких дел.

После смерти матери все изменилось, как он считает, в лучшую для него сторону. С бабушкой договориться проще. Она жалеет, сиротой называет. А отец в поселке Быстринском, где живут Миша с бабушкой, почти не показывается. Вообще жизнью Миша Л. доволен. Взять хотя бы такой факт, что мальчишки из его класса далеко не все имеют мотовелосипеды. А у него уже второй. Первый покупал отец. А этот выпросил у бабушки — взмен пообещал, что не бросит школу и обязательно закончит восьмилетку.

В ноябре прошлого года «из-за мопеда» (так Миша считает) произошла неприятная история. Велосипеду срочно потребовался ремонт. Миша, не задумываясь, сломал замок в чужом сарае, увел чужой мопед. Накатался вволю, потом снял мотор...

К счастью, для подростка эта история закончилась более или менее благополучно. С ним тогда долго и убедительно разговаривали. Убеждали и доказывали, что сделанное им не должно повториться. Кажется, он понял. Даже в школе стал лучше учиться.

Кстати, о школе. Педагоги понимали, что мальчишке необходима помощь. Клас-

ный руководитель и директор школы не раз бывали у него дома. Навещала Мишу его первая учительница, помогала ему заниматься по русскому языку. Свообразное шестство взяла над ним и активная общественница поселка, ветеран войны Шубина. Казалось бы все для мальчишки сделано. Но так только казалось. Все эти женщины искренне желали парню добра. Но самое большее, что они могли сделать, это побеседовать, помочь сделать уроки. А ему хотелось иметь друга, который бы не хуже его разбирался в моторах, любил коньки и хоккей, высказывал мнение о его игре на гитаре. Приди к нему в это время рабочий парень с производства и, возможно, трагедии бы не случилось. Но подросток нашел друзей в другом месте. В их обществе можно было говорить что угодно и о чем угодно, не запрещается пить, курить, играть в карты, и на гитаре можно «бренчать», сколько душа пожелает. Это «общество» привычнее, больше похоже на то, к чему он привык с детства.

... Накануне праздника пили мы в гараже. Потом пошли по Быстринскому. Кажется, дрались... А часы снимать я начал потому, что на моих стеклах не было. Думал стекло взять...

В первый раз нужен был мотор, во второй — стекло. Уродливое воспитание подростка в семье повернулось еще одной гранью: привык получать, ничего не давая взамен; не привык обдумывать свои поступки, отвечать за них. Дома ведь не раз бывало: решат отец с матерью не пить, а потом говорят, что пьяные были, не помнят. Примерно это же повторяет Миша: «Пьяный был, потому и пошел драться. А напился, почему? Да так просто...»

Н. ТАБОЛА.

На очередном тематическом семинаре председатели товарищеских судов изучали вопросы жилищного законодательства, разбирали обязанности и права товарищеских судов. Шел разговор о мерах взыскания, которые вправе применять товарищеский суд.

С ПОЛЬЗОЮ ДЛЯ ДЕЛА

Пользу таких семинаров давно оценили председатели и члены товарищеских судов многих предприятий. Здесь представляется возможность разобрать спорный вопрос, посоветоваться, узнать, а как у других, проконсультироваться с юристами. На семинаре применяются и практические занятия.

К сожалению посещаемость этих мероприятий оставляет желать лучшего. К примеру, еще ни разу в этом году не было представителей из поселка Быстринского, из 20 председателей товарищеских судов механического завода на семинаре бывают только три-четыре.

Н. СЕРГЕЕВА,
рабкор.

Ох, и хитрущий этот скотник Петров из совхоза «Глинский! Ох, и хитрущий! Кого хочешь, обегорит, вокруг пальца обведет. А как же! Достойный сын своей матери, Варвары Быковой, — женщины тоже не лишенной хитрости.

Судите сами: все люди как люди с утра на работу спешат. А Петрова знай себе посмеивается: «Идите, идите, граждане уорощие! Дураков работа любит!» И ведь перехитрит всех — не идет на работу. А идет он в магазин. А из магазина снова домой, где уже ждут его сотоварищи. И такой пир они устраивают, такой пир, что не хватит никаких слов его описать. Веселятся без всяких перерывов на отдых. А если прибежит кто-нибудь с фермы на работу звать, так и тут перехитрит можно. Крючок-то в доме имеется! А еще лучше замаскироваться в какой-либо банке или курятнике на худой конец. Докажи потом попробуй, что Петров

Как мы сообщали в конце прошлого года, опорный пункт механического завода теперь объединяет все общественные организации. Силы, стало быть, больше. Соответственно, и планы у нас большие. Общая и главная цель — сделать микрорайон машиностроителей образцовым в правовом отношении. Понятно, что без энтузиазма, на одном «надо» далеко не уедешь. И энтузиасты нашлись.

Взять, к примеру, начальника штаба народной дружины Константина Федоровича Каткова. Не ошибусь, если скажу, что наделен он даром увлекать и зажигать. За короткое время удалось ему увеличить численность дружины. Жители микрорайона машиностроителей и центра города, наверное, уже обратили внимание на то, что все чаще патрулируют по улицам люди с красными повязками дружинников.

Или воспитатель детского клуба «Орленок» Фаина Еврафова-Соколова. Поистине человек себя не жалеет. Мало того, что утром и днем с ребятами занимается, так прихватывает еще и вечера. И уж если поручено ей проверить неблагополучную семью или трудного подростка, например, можно быть уверенным, что все будет выполнено лучшим образом. Эти и еще многие члены опорного пункта ведут бо-

ОПОРНЫЙ ДЕЙСТВУЕТ

ольшую работу по выполнению намеченного. Частым нашим гостем бывает инспектор детской комнаты милиции Н. В. Несмелова, участковый инспектор Н. Г. Филатов.

Судя по тому, что преступность и правонарушения в нашем микрорайоне идут на убыль, можно сказать, что работам мы неплохо.

Недавние заседания опорного пункта в этом году посвящались отдельно неблагополучным семьям. Пьяницы, дебоширы и хулиганы держали ответ перед рабочими завода (а все члены опорного пункта работают на заводе) за свои поступки. Не скажу, что все сразу исправилось. Но двое-трое стали вести себя лучше — это точно. Значит, помогает! Значит, так держать!

Приглашали мы на заседание также лиц, находящихся под гласным административным надзором, состоящих на учете в органах милиции. Еще и еще раз предупреждали, увещевали. Довольно ярко обрисовали два пути, один из которых они должны выбрать.

А на одном из последних заседаний беседовали о подростках, поведение которых с каждым днем теряет вид детской шалости. Не сегодня — завтра такая «ша-

ласть» может быть названа преступлением. На этом заседании выступали педагоги, работники милиции. После беседы с подростками состоялся строгий разговор с родителями. Им еще раз напомнили об обязанностях растить своих детей.

Хочу подчеркнуть, что нарушают порядок не только рабочие механического завода. Достаточно забот и хлопот доставляют нам учащиеся школ, сельхозтехникума, ССПТУ № 3. А в состав опорного пункта не входит ни один представитель этих учебных заведений. Все наши приглашения товарищи игнорируют. Понятно, конечно, что свободное время всем дорого, к тому же не так много его бывает. Но общее дело стоит нашего времени, нашей заботы.

С приближением лета от членов опорного пункта требуется еще больше энергии, еще больше времени. Предстоит проверка «трудных» — как они заканчивают год, что собираются делать дальше? Необходимо упорядочить также мотопередвижение подростков на дорогах. Над этим мы сейчас и работаем.

Н. КОРОЛЕВ,
заместитель председателя опорного пункта механического завода.

Перехитрили

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

пьянствовал!

Одно только маленькое неудобство — голова шумит после похмелья. А скотина, будь она неладна, глаза таращит, да корм требует. И, может, от головного гуда, может еще от чего, кажется иногда З. В. Петрову, что бессловесная рогатая тварь потихоньку над ним посмеивается. Сердится Петров, негодует, а сам мозгует, как бы и тут перехитрить. Не всегда, понятно, удается. Телята иногда так прикинуться умеют, что не разберешь, кормил их или не кормил? В весе убывать начинают. Уж он-то, Петров, знает, что не от корма они худеют. Во всем виноват их скверный телячий характер. Только не верят почему-то в совхозе В. В. Петрову,

ругают, платить отказываются.

Другой бы на его месте огорчился. А ему хоть бы что. Он уже новую хитрость придумал. Решил тут же и воплотить ее в реальность. Поздно вечером прошелся по телятнику: «Ну, кто тут против меня мычит?»...

Наутро, роняя слезу, скотник жаловался честному люду на судьбу: ухаживал за ними, бзстыжими, себя не жалел. И на тебе — скончался теленок, царство ему небесное! Петрову поверили. Утешили. Вместе с ним повздыхали над усопшим. А на другой день в Реже женщина преклонного возраста на манер бойкого коровейника зазывала: «Налетайте! Покупайте! Телятинка свежая! Недорогая!»

Как вы уже догадались, реализовала продукцию Варвара Быкова... Вечером, пересчитывая выручку, чмокнула сына в лоб: «Умник ты у меня!»

Пять телят в пятом отделе совхоза «Глинский» имели глупость промывать своему кормильцу что-то обидное. В результате все пять пошли на супы горожанам. Хитрый Владимир Вячеславович подметил уже шестого и седьмого претендентов на городской базар. Но расквитаться с недовольными не успел. Кругом оказались люди, хоть и не очень хитрые, зато догадливые.

И уж с работниками ОБХСС тягаться совсем не под силу. Перехитрили они Владимира Петрова! Ох, перехитрили! От другого теперь голова гудит — что-то суд решит? Слышал он, что там, в суде, тоже люди «не лыком шиты».

С. НИКИФОРОВ,
сотрудник ОБХСС.

ПРОПАГАНДИСТЫ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

Не ошибусь, если скажу, что лекции на правовые темы пользуются успехом на предприятиях и в организациях нашего района. Самые разнообразные вопросы освещают лекторы. Они рассказывают о трудовом законодательстве, разъясняют отдельные статьи Уголовного Кодекса, объясняют статьи Конституции СССР. Интересными были такие лекции, как, например, «Понятие преступления и наказания», «Конституционные права и обя-

занности граждан» и другие.

Не первый год юридической лекционной секцией руководит народный судья Н. С. Кислицина. Сама она часто встречается с рабочими и служащими. В этом году ее лекции в основном направлены на разъяснение статей Основного Закона нашей страны. Лектор напоминает, что Конституцией СССР закреплены не только права, но и обязанности. Приводит яркие характерные примеры совет-

ского образа жизни.

Благодаря стараниям Нины Сергеевны Кислицинной организуются выездные лекционные группы. Юристы в составе 5—9 человек едут в села — идут на фермы, в машино-тракторные мастерские, в сельские школы. Хорошо помогает лекторам в этом отношении руководство совхоза «Глинский». Обычно в этом совхозе выделяют транспорт, заранее предупреждают слушателей.

В основном все юристы читают своим слуша-

телям содержательные лекции, приводят интересные беседы. Давно знакомы режесвянам лекции старшего следователя прокуратуры Н. Б. Калининной.

С удовольствием встречаются с председателем народного суда Е. С. Хорьковым. Разъяснение трудного законодательства — основная тема его бесед со слушателями. Часто и охотно встречается Евгений Савватеевич со школьниками, учащимися училищ и техникума, мо-

лодыми рабочими. Молодые люди знают его как интересного рассказчика о фронтовых эпизодах, о боевой доблести парней сороковых.

О необходимости соблюдать социалистическую законность, об ответственности за ее несоблюдение чаще всего рассказывают адвокаты И. Б. Иолетаева и П. А. Неустроев.

В. КУЛИКОВА,
секретарь городской организации общества «Знание».

Праздник радостный пришел в детский сад

В тот день поутру воспитатели, няни, повара детского сада «Колокольчик» спешили в музыкальный зал. Какое-то чудо происходило там, потому что из зала возвращались уже персонажи сказок. Задолго до праздника проводов русской зимы дети отправили телеграммы с приглашениями своим любимым сказочным героям, и вот все они прибыли в гости к ребятам.

Шумной толпой высыпали дети на улицу, закурились в веселом хороводе под задорную музыку баяна, который в руках баяниста Л. М. Подшивалова заливался на все лады.

Под звон бубенцов прибыли на праздник Петрушки и тут же устроили соревнование на быстроту и ловкость. Устали Петрушки, решили отдохнуть на снежном сугробе, а он неожиданно зашевелился, и из снега показалась лисичка-сесгречка. Восторгу детей не было предела. А тут и Медведица с медвежатами на санках приехала к ребятам и затеяла игру в жмурки.

Послышался звук мотора: на машине в гости прибыл Дед Мороз. Продолжались игры и танцы, но Дед Мороз вдруг пригласил детей следовать за ним в волшебный лес — встречать Весну. По дороге встретили ребята заколдованного Снеговика, которого Дед Мороз оживил прикосновением волшебной палочки. И с Снеговиком завязалась игра — на этот раз в снежки. Устали ребята от зимних игр, пора и прощаться с зимой. Стали хором звать



Весну, и пришла она, в цветах и красках, со звонкой мелодией своих капелек и птичьего гомона, с веселым шелестом молодой листвы. Дед Мороз и Снеговик попрощались с ребятами до следующего года. Долго-долго смотрели дети им вслед.

«И вдруг из-за темного бора идет, ковыляет Федора». Самовар, что жар, горит в ее руках. Федора пригласила ребят к чаю с блинами. Вкусно же было угощение на свежем воздухе.

На снимках: Весна-красна; последние зимние игры.

Текст и фото Р. АХМАТШИНА.



КИНО

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

28 марта — «ТОЛЬКО ВДВОЕМ». 29 марта — «СХВАТКА В ПУРГЕ». Начало в 11, 16, 18, 20 час. Для детей 28—29 марта — «ДАЙ ЛАПУ, ДРУГ». Начало в 14 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

28—29 марта — «КОЛЬЦА АЛЬМАНЗОРА». Новый цвет

ДК «ГОРИЗОНТ»

28—29 марта — «ПОЗОВИ МЕНЯ В ДАЛЬ СВЕТЛУЮ». Киностудия «Мосфильм», автор сценария В. Шукшин. 28 марта начало в 19, 21 час. 29 марта начало в 11, 19, 21 час.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

ВТОРНИК 28 МАРТА «ВОСТОК»

8.00 Свердловск. Телевизионный механизаторский всеобуч. 14.00 Москва. Программа телевизионных документальных фильмов. 14.35 Концерт участников художественной самодеятельности. 15.05 «Изобретатель». 15.35 Фильм—детям. «Друг Тыманчи». 16.45 «Навстречу XVIII съезду ВЛКСМ». 17.30 Новости. 17.45 «Человек и закон». 18.15 Романсы Н. А. Римского-Корсакова исполняет народный артист СССР И. Петров. 18.30 Премьера телевизионного документального фильма «Единственный дубль». 19.20 «И это все о нем». 5-я серия. 20.30 «Время». 21.00 «Максим Горький». Воспоминания и встречи. 22.05 П. И. Чайковский. Вариации на тему «Рококо» для виолончели с оркестром.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Москва. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 Фильм—детям. «Флиппер». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3, 4-я серии. «Морская дева», «Луч дьявола». 9.45 «Мальчик в подводном царстве». Мультипликационный фильм. 10.00 «И это все о нем». 4-я серия. 11.05 «Клуб кинопутешествий». 19.20 Свердловск. Фильм—детям. «Белый автомобиль». 19.50 Новости. 20.00 «Завод и школа». 20.15 Для вас, малыши! 20.30 «Собеседник». 21.00 Москва. «Музыкальный киоск». 21.30 Международные соревнования по плаванию на приз газеты «Комсомольская правда». 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 Москва. Чемпионат СССР по волейболу. «Автомобилист» [Ленинград] — «Радиотехник» [Рига]. 23.00

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Программа документальных телефильмов.

СРЕДА 29 МАРТА «ВОСТОК»

8.00 Свердловск. Телевизионная школа животноводов. 14.00 Москва. «Я землю эту люблю». Телевизионный документальный фильм. 14.50 «Серебряный корабль». Фильм-концерт. 15.20 Фильм—детям. «Красный галстук». Художественный фильм. 16.30 «Рассказы о художниках». Б. Кустодиев. 17.00 «Отзовитесь, горнисты!». 17.30 Новости. 17.45 «Творчество народов мира». 18.15 Тираж «Спортлото». 18.25 «Жизнь науки». 18.55 Концерт Академического оркестра русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 19.20 «И это все о нем». 6-я серия. 20.30 «Время». 21.00 «Внимание—дорога». Ведущий — начальник отделения управления ГАИ МВД СССР Н. Д. Сорокин. 21.30 Кубок обладателей кубков по футболу. «Динамо» [Москва] — «Аустрия» [Вена, Австрия]. Передача из Тбилиси.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Москва. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 Фильм—детям. «Флиппер». 5, 6 серии «Воздушная сила», «Дуэль аллигаторов». 9.45 А. Глазунов. Фрагменты из музыки к балету «Раймонда». 10.00 «И это все о нем». 5-я серия. 19.20 Свердловск. Новости. 19.20 Телевизионный журнал «Художник». 20.15 Для вас, малыши! 20.30 Играет солист Свердловской филармонии заслуженный артист РСФСР В. Беляев. 21.00 Москва. Концерт Академического хора русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 21.40 Беседы о проектах Конституций союзных республик. Передача 1-я. 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 Москва. «Будни великих строек». Кинопрограмма.

ЧЕТВЕРГ 30 МАРТА «ВОСТОК»

8.00 Свердловск. Телевизионная школа животноводов. 14.00 Москва. Программа телевизионных документальных фильмов. 14.35 Песни и танцы народов СССР. 15.05 «Шахматная школа». 15.35 «Книга в твоей жизни». 16.05 Премьера телевизионного спектакля «Несыгранная роль». Часть 1-я. Автор — Я. Зююкин. 17.30 Новости. 17.40 «Ленинский университет миллионов». 18.10 «Народные мелодии». Концерт. 18.25 Беседы о проектах Конституций союзных республик. 18.40 «Испытание верности». Художественный фильм. 20.30 «Время». 21.00 «Ваше мнение».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Москва. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 Фильм—детям. «Флиппер».

7, 8-я серии. «Охота на акулу», «Деньги». 9.45 Концерт ансамбля песни и танца Кишиневского Дворца пионеров и школьников. 10.10 «И это все о нем». 6-я серия. 19.15 Свердловск. Новости. 19.25 «Чудеса живой природы». 19.55 Поет солист Большого театра Союза ССР А. Ворошило. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 «Пол часа у мальчан». 21.00 Москва. Для вас, родители. 21.30 Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. МВТУ — ЦСКА. 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 Москва. Программа научно-популярных фильмов. 23.00 «Рассказы о художниках».

ПЯТНИЦА 31 МАРТА «ВОСТОК»

8.00 Свердловск. Телевизионный механизаторский всеобуч. 14.00 Москва. Программа документальных фильмов. 14.35 «Нарисуй мне песню». Фильм-концерт. 15.05 «Один за всех, все за одного». 15.45 «Москва и москвичи». 16.15 Премьера телевизионного спектакля «Несыгранная роль». Часть 2-я. 17.30 Новости. 17.40 «Знаменитый утенок Тим». Мультипликационный фильм. 18.10 Беседы о проектах Конституций союзных республик. Передача 2-я. 18.40 Программа телевизионных короткометражных художественных фильмов. 19.45 Эстрадная программа с участием артистов оригинального жанра. 20.30 «Время». 21.00 Международная встреча по боксу. Сборная СССР—сборная США. Передача из Алма-Аты.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Москва. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 Фильм—детям. «Флиппер». 9-я серия «Новые друзья Флиппера». 9.40 «Звездочка». Киноальманах для детей. 10.30 Концерт-вальс. 19.35 Свердловск. Новости. 19.45 Товары—народу. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 «Право выбора». Учительская «бригада» для работы в сельских школах. 21.15 Новости. 21.30 Москва. Выступление Государственного концертного ансамбля СССР «Классический балет». 22.30 Д. Шостакович. 23.30 Международные соревнования по спортивной гимнастике на приз газеты «Москву Ньюс».

СУББОТА 1 АПРЕЛЯ «ВОСТОК»

8.00 Москва. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 «Звонкие мелодии». Концерт. 9.25 Для вас, родители. 9.55 «Больше хороших товарищей». 10.25 «Утренняя почта». 11.00 «Рассказы о художниках». «Винсент Ван Гог». 11.35 «Это вы можете». 12.40 «Москвичка». 13.40 «Очевидное—невероятное». 14.40 Фильм—детям. «Я больше не буду». 15.50 Тираж «Спортлото». 16.00 «Здоровье». 16.45 «Удивительный китенок». Мультиплика-

ционный фильм. 16.55 «Цирк. Цирк. Цирк». 17.30 Новости. 17.45 «Свободная пресса» на службе ЦРУ». 18.15 «Калейдоскоп». Музыкальная программа. 18.40 Премьера фильма-спектакля Московского театра сатиры. С. Михалков. «Пена». 20.30 «Время». 21.00 Премьера фильма-балета «Галатей». 21.55 «Песня-78». 22.30 «Одесские зарисовки». Телевизионный документальный фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.10 17.00 Москва. Учебная программа. 17.30 «Звездочет». 18.15 «Кольцо с голубым сапфиром». Художественный фильм [с субтитрами]. 19.30 Свердловск. Новости. 19.40 Наш веселый дружный дом. 20.10 Реклама. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 Телефильм. 21.00 Москва. Спортивная программа. 22.15 Свердловск. Новости. 22.25 Областной телевизионный конкурс молодых исполнителей советской песни. 23.30 Москва. «Сердца четырех». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 АПРЕЛЯ «ВОСТОК»

8.00 Москва. «Время». 8.35 «На зарядку становись!» 8.55 «Музыкальный киоск». 9.30 «Будильник». 10.00 «Служу Советскому Союзу!» 11.00 «В гостях у сказки». «Молодость без старости». Художественный фильм. [Румыния]. 1-я часть. 12.10 Играет заслуженная артистка РСФСР Э. Москвитина [арфа]. 12.30 «Сельский час». 13.30 «Театральный спектакль». М. Горький. «Старик». 16.00 «Международная панорама». 16.30 «Сегодня—День геолога». 16.45 «По вашим письмам». Музыкальная программа к Дню геолога. 17.30 Новости. 17.45 «Клуб кинопутешествий». 18.55 К 60-летию Ленинского комсомола «Они были первыми». Художественный фильм. 20.30 «Время». 21.00 Альманах сатиры и юмора. 22.15 Международные соревнования по спортивной гимнастике на приз газеты «Москву Ньюс».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 Москва. «Петя и волк». Симфоническая сказка С. Прокофьева. 10.40 Программа документальных фильмов к Дню геолога. 11.25 «Утренняя почта». 12.00 «В доме на Самотеке». Фильм-спектакль центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова. 12.55 «Движение без опасности». 13.25 Играет лауреат Международного конкурса Р. Хунцария [фортепиано]. 13.40 «В мире животных». 14.40 Турнир СК. 16.10 «9-я студия». 17.10 «Шире круг». Эстрадная программа. 18.45 «Здоровье». 19.30 Кинопанорама. 21.00 Спортивная программа. 22.00 Свердловск. «Мы начинаем в 22». 23.00 Москва. Концерт солистов Молдавского государственного театра оперы и балета. 23.30 «Неотправленное письмо». Художественный фильм.

Объявления

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ ДОРОЖНЫЙ УЧАСТОК № 1802 ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу МАШИНИСТОВ, экскаваторов, автогрейдеров, колесных и гусеничных тракторов, бульдозеров.

С предложениями обращаться по адресу: г. Реж, ул. Почтовая, 58, с 7.30 час. до 17.00 час., кроме субботы и воскресенья.

Продается дом по ул. Александровская, 6 «а».

Выражаем сердечную благодарность работникам предприятий и жителям пос. Быстринский, принявшим участие в похоронах Голендухина Ивана Егоровича.

Семья покойного.

Выражаем сердечную благодарность цеху № 13, гальваническому участку цеха № 4 механического завода, смешанному торгу, родным и близким, принявшим участие в похоронах нашего любимого мужа и отца Рычкова Василия Федоровича. Жена и дочери покойного.